



Exemplar unic
Nr.36763/DSDRP/11.01.2024

Doamnei Renate Weber
Avocatul Poporului
avp@avp.ro

Stimată doamnă Avocat al Poporului,

Având în vedere Recomandarea Avocatului Poporului nr. 176 din data de 28.11.2023 transmisă Administrației Naționale a Penitenciarelor prin adresa nr. 33303/2023, vă comunicăm că în ceea ce privește dotarea personalului cu mijloace de protecție necesare desfășurării activităților de tragere, responsabilul pe linia M.S.U/S.S.M din cadrul Centrului Educativ Buziaș a întocmit necesarul de materiale, urmând ca demersurile de achiziție a acestora să fie realizate în cursul anului curent.

Referitor la necesitatea desemnării unei persoane care să îndeplinească funcția de armurier, vă comunicăm că potrivit Standardelor de personal pe domenii de activitate și categorii de unități penitenciare aprobate prin Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 348/2016 cu modificările și completările ulterioare, în penitenciarele cu rol de coordonare a locurilor de detenție dintr-o zonă geografică este prevăzut un post de agent tehnic (armament, muniție, mijloace de siguranță).

Totodată, doar penitenciarele Aiud, Craiova, Timișoara, Constanța-Poarta Albă și Iași au personal încadrat în această funcție, sens în care precizăm ca demersul de ocupare a funcțiilor vacante este unul continuu.

Suplimentar, menționăm faptul că, urmare recomandării formulate de instituția dumneavoastră, Administrația Națională a Penitenciarelor a informat unitățile subordonate că pot solicita agentul tehnic (armament, muniție, mijloace de siguranță) unităților penitenciare sus-menționate, în vederea desemnării și îndeplinirii funcției de armurier, cu ocazia desfășurării sesiunilor de tragere.

De asemenea, pentru depozitarea și păstrarea armamentului, munițiilor și materialelor de geniu și chimice, la nivelul tuturor locurilor de deținere sunt amenajate magazine în încăperi destinate exclusiv acestui scop, în conformitate cu prevederile Ordinului Ministerului Justiției nr. 1396/C/2000, iar în acest sens, la nivelul Centrului Educativ Buziaș există magazine de serviciu.

Administrația Națională a Penitenciarelor folosește și acest prilej pentru a vă asigura de deplina disponibilitate în soluționarea tuturor aspectelor ce privesc executarea pedepselor privative de libertate.

Cu deosebită considerație,


Chester de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor

Calea Floreasca nr. 39, Sector 1, București, cod poștal: 014453
tel. 031/1303362
web: <http://www.anp.gov.ro>